

PROCES VERBAL
incheiat astazi 30.05.2017

In cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 11, a lipsit Tudorie Marin și Ilie Gheorghe Alexandru.

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armasesti judetul Ialomita nr. 108/23.05.2017 prin invitații individuale, scrise, înmânate prin grija secretarului comunei Armasesti.

La sesiunea sunt prezenți dnul Primar- Carpen Marius, dl. Viceprimar Artuz Mircea și dl secretar al comunei Ispir Gabriel.

Se dă citire ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Local Armășești din 25.04.2017.

2. Proiect privind asocierea comunei Armasesti cu Judetul Ialomita și unitățile administrativ-teritoriale din județ la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ialomita.

Initiator: primar Carpen Marius

3. Proiect cu privire la mandatarea reprezentantului comunei Armasesti în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa în vederea aprobării Strategiei de Dezvoltare a Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Aria de Competență Teritorială a asociației.

Initiator: primar Carpen Marius

4. Proiect privind rectificarea bugetului de venituri proprii pe anul 2017 al Liceului Tehnologic Iordache Zossima com.Armasesti.

Initiator: primar Carpen Marius

Se propune completarea ordinii de zi cu un număr de 4 puncte :

5. Proiect privind vânzarea unui teren intravilan aparținând domeniului privat al UAT Armasesti către proprietarul construcției.

Initiator: primar Carpen Marius

6. Proiect privind concesionarea directă a unui teren aparținând domeniului privat al localității aferent imobilului, spațiu comercial, situat în intravilanul satului Nenisori, comuna Armasesti, județul Ialomita în suprafață de 394,00 mp către proprietarul construcției dl Ghiocel Vasile-Viorel .

Initiator: primar Carpen Marius

7. Proiect privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a celor două stadioane din comuna Armasesti .

Initiator: primar Carpen Marius

8. Diverse .

Se supune la vot, ordinea de zi completată și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi : Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Armășești din 25.04.2017, se da citire procesului verbal si se supune la vot, nefiind obiecțiuni se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect privind asocierea comunei Armășești cu Județul Ialomița și unitățile administrativ-teritoriale din județ la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița, după prezentarea materialului de dl primar se trece la discuții, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi: Proiect cu privire la mandatarea reprezentantului comunei Armășești în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa în vederea aprobării Strategiei de Dezvoltare a Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Aria de Competență Teritorială a asociației, se da cuvântul dlui primar Carpen Marius pentru a prezenta proiectul de hotărâre, după prezentarea acestuia nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi: Proiect privind rectificarea bugetului de venituri proprii pe anul 2017 al Liceului Tehnologic Iordache Zossima com.Armășești, pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl secretar Ispir Gabriel care prezintă proiectul de hotărâre , după prezentarea acestuia nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu un număr de 8 voturi pentru și o abținere Ghita Alidor.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi : Proiect privind vânzarea unui teren intravilan aparținând domeniului privat al UAT Armășești către proprietarul construcției, pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl primar Carpen Marius care prezintă proiectul de hotărâre , după prezentarea acestuia, se trece la discuții :

Dl consilier Dinu Marin : Dacă raportul de evaluare este făcut de o persoană autorizată este în regulă.

Dl Primar: Da, este de expert Mosescu Valeriu, dar suma poate fi propusă și votată majorată.

Nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi în forma propusă.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi : Proiect privind concesionarea directă a unui teren aparținând domeniului privat al localității aferent imobilului, spațiu comercial, situat în intravilanul satului Nenisori, comuna Armășești, județul Ialomița în suprafață de 394,00 mp către proprietarul construcției dl Ghiocel Vasile-Viorel pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl primar Artuz Mircea care prezintă proiectul de hotărâre , după prezentarea acestuia se trece la discuții.

Nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi : Proiect privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a celor două stadioane din comuna Armășești pentru prezentarea acestui punct ia cuvântul dl primar Artuz Mircea care prezintă proiectul de hotărâre , după prezentarea acestuia se trece la discuții.

Nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi : Diverse.

Se prezinta solicitarea dlui dr. Veterinar Dolete Nicolae de alocare a unei sume de bani pentru achizitionarea unui numar de 200 de microcipuri pentru cainii fara stapan, dupa prezentarea solicitarii se propune ca la prima rectificarea a bugetului local incepand cu trimestrul III al anului 2017 sa fie alocate sume in buget cu aceasta destinatie.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal, dupa prezentarea acestuia nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Pana Teodor



Contrasemneaza,
Secretar al com. Armasesti
ISPIR GABRIEL

